Žádost o vyjmutí z ochrany Hlasový Firewall 2.0

(dále jen „Služba“)
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tímto žádá

společnost T-Mobile Czech Republic a.s., se sídlem Tomíčkova 2144/1, Chodov, 148 00 Praha 4, IČ: 64949681, zapsané v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 3787 (dále jen „T-Mobile“).

o vyjmutí z ochrany služby T-Mobile Hlasový Firewall 2.0 (dále jen „Služba“)

· pro následující telefonní číslo, jehož jsem účastníkem/majitelem na podkladě Účastnické smlouvy s T-Mobile:
733303303
(dále jen „mobilní číslo“)

Prohlašuji, že znám podstatu Služby a její fungování, kterou je zejména ochrana proti spoofingu.

Prohlašuji, že na podkladě smlouvy/oprávněného využívání služby s druhým poskytovatelem/třetí stranou (dále jen „druhý poskytovatel“):

miniTel s.r.o.
využívám jím poskytnuté/jemu přidělené telefonní číslo:
 910116666 , které mám propojeno s dovoláním se na mnou výše specifikované telefonní číslo v síti T-Mobile (dále jen „propojené číslo“).

Tímto prohlašuji, že druhý poskytovatel je oprávněn pro hovory původem z propojeného čísla předávat k zobrazení volaném u mobilní číslo které je uvedeno v této žádosti.

Jsem si vědom a souhlasím s tím, že ze strany T-Mobile nebudu chráněn prostřednictvím Služby a budu sám odpovědný za veškerou újmu, která mi v této souvislosti může vzniknout.

Veškeré výše uvedené údaje poskytuji pro účely vyjmutí z ochrany Služby, fungování Služby/trvalého vyjmutí z této ochrany a rovněž pro účely plnění smluvních povinností sjednaných s T-Mobile a systematického boje proti spoofingu a dalším činnostem, které jsou v rozporu se smluvními podmínkami T-Mobile či v rozporu s právním řádem České republiky, zejména ustanovením zákona č.127/2005 Sb. o elektronických komunikací, v platném znění a k němu prováděcích vyhlášek (dále jen „ZoEK“).

Podmínky vyjmutí z ochrany Služby:

· o vyjmutí z ochrany Služby je oprávněn žádat pouze zákazník/účastník/uživatel s příslušným oprávněním v postavení fyzické osoby nebo fyzické osoby podnikatele, a to pro své jedno konkrétní mobilní telefonní číslo, které je propojené pro účely dovolání vždy s jedním telefonním číslem druhého poskytovatele

· T-Mobile musí znát jméno druhého poskytovatele/třetí strany, u níž zákazník čerpá předmětné služby, a u něj přidělené telefonní číslo, které je spojeno s dovoláním na konkrétní telefonní číslo T-Mobile

· Telefonní číslo T-Mobile musí být vždy registrováno v síti T-Mobile a musí sloužit i k aktivnímu využívání služeb T-Mobile, spočívající ve využívání hlasových služeb z tohoto čísla.

V Mladé Boleslavi dne 11.2.2024
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